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 قضایای حد نامتناهی

𝑙𝑖𝑚  اگر   قضیه:
  𝑥→𝑎

𝑓(𝑥) = 𝐿 ≠ 𝑙𝑖𝑚  و  ۰
  𝑥→𝑎

𝑔(𝑥) =  آنگاه: ۰

𝐿 اگر  > 𝑙𝑖𝑚مثبت باشند، داریم:  𝑎در یک همسایگی 𝑔 و ۰
𝑥→𝑎

𝑓(𝑥)

𝑔(𝑥)
= +∞ 

𝐿 اگر  < 𝑙𝑖𝑚مثبت باشند، داریم:  𝑎در یک همسایگی 𝑔 و ۰
𝑥→𝑎

𝑓(𝑥)

𝑔(𝑥)
= −∞ 

𝐿 اگر  > 𝑙𝑖𝑚منفی باشند، داریم:  𝑎در یک همسایگی 𝑔 و ۰
𝑥→𝑎

𝑓(𝑥)

𝑔(𝑥)
= −∞ 

𝐿 اگر  < 𝑙𝑖𝑚منفی باشند، داریم:   𝑎در یک همسایگی 𝑔 و ۰
𝑥→𝑎

𝑓(𝑥)

𝑔(𝑥)
= +∞ 

 

   قضیه:

𝑙𝑖𝑚 اگر 
𝑥→𝑎

𝑓(𝑥) = 𝑙𝑖𝑚 ،و ∞+
𝑥→𝑎

𝑔(𝑥) = 𝐿   گاه  آن 𝑙𝑖𝑚
𝑥→𝑎

(𝑓(𝑥) + 𝑔(𝑥)) = +∞  . 

𝑙𝑖𝑚 اگر 
𝑥→𝑎

𝑓(𝑥) = 𝑙𝑖𝑚 ،و ∞−
𝑥→𝑎

𝑔(𝑥) = 𝐿   گاه  آن 𝑙𝑖𝑚
𝑥→𝑎

(𝑓(𝑥) + 𝑔(𝑥)) = −∞ . 

 

   قضیه: 

𝑙𝑖𝑚 اگر
𝑥→𝑎

𝑓(𝑥) = 𝑙𝑖𝑚 ،و ∞−
𝑥→𝑎

𝑔(𝑥) = 𝐿 < 𝑙𝑖𝑚 گاه  آن    ۰
𝑥→𝑎

𝑓(𝑥) × 𝑔(𝑥) =

+∞ 
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𝑙𝑖𝑚 اگر
𝑥→𝑎

𝑓(𝑥) = 𝑙𝑖𝑚 ،و ∞−
𝑥→𝑎

𝑔(𝑥) = 𝐿 > 𝑙𝑖𝑚 گاه  آن    ۰
𝑥→𝑎

𝑓(𝑥) × 𝑔(𝑥) =

+∞ 

 

   قضیه:

𝑙𝑖𝑚 اگر  
𝑥→𝑎

𝑓(𝑥) = 𝑙𝑖𝑚 ،و ∞+
𝑥→𝑎

𝑔(𝑥) = 𝑙𝑖𝑚 گاه  آن    ∞+
𝑥→𝑎

(𝑓(𝑥) + 𝑔(𝑥)) =

+∞ 

𝑙𝑖𝑚 اگر  
𝑥→𝑎

𝑓(𝑥) = 𝑙𝑖𝑚 ،و ∞−
𝑥→𝑎

𝑔(𝑥) = 𝑙𝑖𝑚 گاه  آن    ∞−
𝑥→𝑎

(𝑓(𝑥) + 𝑔(𝑥)) =

+∞ 

𝑙𝑖𝑚 اگر  
𝑥→𝑎

𝑓(𝑥) = 𝑙𝑖𝑚 ،و ∞+
𝑥→𝑎

𝑔(𝑥) = 𝑙𝑖𝑚 گاه  آن    ∞+
𝑥→𝑎

(𝑓(𝑥) − 𝑔(𝑥)) =

 .  ؟؟ 
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